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informace obecního úřadu
• Obecní ples – proběhne 23. ledna od  19 
hodin v  Hospodě pod Borovou. Vstupen-
ky v  ceně 450 Kč s  večeří možno zakoupit 
na obecním úřadu.

• Obecní kalendáře na rok 2026 již byly distri-
buovány do  poštovních schránek – Pokud se 
k vám kalendář z nějakého důvodu dosud nedo-
stal, můžete si jej vyzvednout na obecním úřadě.

• Kulturní komise obecního úřadu zve všechny 
malenovické občany nejen seniorského věku 
na divadelní zájezd do divadla Jiřího Myrona 

na muzikál Chicago. 17. února 2026, odjezd 
autobusu od OÚ v 17 hodin. Bližší informace 
a objednávky vstupenek na tel.: 773 982 228.

• Rozhrnování sněhu zajišťuje i v letošní se-
zóně p. Petr Koribanič. V případě potřeby jej 
můžete kontaktovat na tel.: 775 272 385.

• Servis obecních MDČOV: p. Rudolf Pyško 
– 725 057 828.

• Aktuální informace najdete na  webových 
stránkách obce a v aplikaci Munipolis.

CVČ U Rosničky informuje

Prosinec se v Centru volného 
času U Rosničky nesl v duchu 
adventní pohody a setkávání. 

Společně s  vámi jsme si užili řadu krásných 
předvánočních akcí – od  tvořivé adventní 
dílny, přes setkání s  Mikulášem, oblíbené 
Vánoce v  Rosničce až po  tradiční Vá-noční 
běh. Děkujeme všem, kteří se zapojili, pomá-
hali nebo si přišli jen užít příjemnou atmosféru 
a společně strávený čas.
S  novým rokem rozhodně nezpomalujeme. 
Leden u nás bude opět plný aktivit a zajíma-
vého programu. Připravujeme například akci 
pro seniory zaměřenou na  praktické zvládá-
ní chytrého telefonu, která nabídne prostor 
pro dotazy, sdílení zkušeností i  klidné tem-
po výuky. Zároveň už nyní chystáme dětský 
karneval, který se uskuteční začátkem února 
ve spolupráci s Hospodou pod Borovou – těšit 
se můžete na veselý program a příjemnou ko-
munitní atmosféru.
V  průběhu ledna také spustíme přihlašování 
na  naše letní tábory, o  které je každoročně 

velký zájem, a  zároveň pokračujeme v  kur-
zech a pravidelných aktivitách, které v našem 
centru dlouhodobě nabízíme dětem, dospělým 
i seniorům.
Aktuální informace o všech akcích, termínech 
a  přihlašování najdete na  našich webových 
stránkách www.urosnicky.eu a také na našich 
profilech na Facebooku a Instagramu.
Těší nás, že můžeme být místem setkává-
ní napříč generacemi – a věříme, že i v  roce 
2026 se budeme potkávat při aktivitách, které 
dávají smysl a radost.
Těšíme se na vás!� Tým CVČ U Rosničky

Leden v Rosničce plný aktivit a setkávání

� slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,
na prahu nového roku 2026 bych Vám všem rád popřál vše dobré – zdraví, štěstí a pohodu. 
Přeji Vám, ať je pro Vás rokem úspěšným, ať Vám splní všechna Vaše přání a ať si užijete 

každý jeho jednotlivý den. 
� Pavel Kuběna, starosta obce Malenovice

Obecní úřad Malenovice je tu pro Vás i v novém roce 2026. Přejeme Vám, ať jej prožijete ve zdraví, lásce a spokojenosti.

Obecní zájezd do adventního Krakova se vydařil.

SOBOTA 7. ÚNORA OD 15:00 
V SÁLE HOSPODY POD BOROVOU

CENTRUM VOLNÉHO ČASU U ROSNIČKY
VE SPOLUPRÁCI S HOSPODOU POD

BOROVOU

SRDEČNĚ ZVEME  VŠECHNY MALÉ 
I VELKÉ NA 

BOHATÝ PROGRAM PLNÝ HER, SOUTĚŽÍ A TANCE

 

Jak na chytrý telefon a tablet
 Čtyřhodinovýseminářpro 10–15 zájemců,kteří si přinesou vlastní 

(dostatečně nabitý) chytrý telefon/tablet.

Kdy: úterý 13.ledna od 8:30
Kde: Obecní dům Malenovice

Je vám 65 a více let? Naučíme vás, jak správně ovládat
tablet a chytrý telefon a jak se bezpečně pohybovat na internetu.

Nezisková organizace Moudrá Sovička z.s.vespolupráci
s Centrem volného času URosničkyv Malenovicích pořádají:

Aktivity Moudré Sovičky jsou podpořeny z dotačního programu Podpora veřejně účelných aktivit seniorských
a proseniorských organizací s celostátní působností. Díky partnerům jsou služby poskytovány zdarma.

Můžete se ještě přihlásit nebo přijít i bez
rezervace, místa jsou volná.

Více info u p. Plevové tel. 603 420 242

Částka za odvoz a likvidaci odpadů činí pro 
občany trvale žijící v  obci 500 Kč za  osobu 
na rok. Termín zaplacení poplatku je do kon-
ce března. Majitelé rekreačních objektů, kte-
ří v  naší obci nemají trvalé bydliště, zaplatí 
500 Kč za objekt na rok. Zde je termín úhrady 
stanoven do  konce června. Částku můžete 
uhradit buď osobně na obecním úřadě, nebo 
elektronicky na  účet: 107-6963890277/0100, 

kde můžete zaplatit i  stokorunový poplatek 
za psa. Do zprávy pro příjemce uveďte, pro-
sím, příjmení a  počet osob, za  něž platíte 
(nebo jméno vlastníka rekreační nemovitosti). 
Variabilní symbol = číslo popisné / evidenční. 
Nálepky na popelnice si následně můžete vy-
zvednout na  úřadě. Upozorňujeme všechny, 
že neoznačené popelnice nebudou od 1. dub-
na 2026 vyvezeny.

Poplatky za odvoz a likvidaci odpadů

Zastupitelstvo obce Malenovice schválilo 
na  svém 23. zasedání novou sociální službu 
pro seniory z Malenovic, která nahrazuje nepříliš 
efektivní Senior Taxi. Služba je určená občanům 
seniorům 70+ s trvalým bydlištěm v Malenovicích 
a osobám v nepříznivé sociální situaci v důsled-
ku zdravotního stavu, kteří jsou držiteli průkazu 
TP, ZTP, ZTP/P ve věku 40+ s trvalým bydlištěm 
v Malenovicích. Službu lze čerpat pouze v pra-
covních dnech od 6.30 – 15.00 hodin. 

Cílem služby je zpřístupnit a  usnadnit seni-

orům i  osobám se zdravotním postižením ná-
vštěvy lékařů, zdravotnických zařízení, lékáren, 
úřadů, nákupy a další služby (kadeřník, pedik-
úra, masáže) ve Frýdlantě nad Ostravicí. Obec 
Malenovice bude proplácet seniorům veřejné 
taxi v plné výši. Občané, kteří spadají do okruhu 
osob oprávněných čerpat tuto sociální službu, 
si sami objednají taxi, zaplatí za  odvoz a  ne-
chají si vystavit účtenku. Po předložení účtenky 
na obecním úřadu Malenovic jim bude propláce-
na peněžní částka dle výše uvedených pravidel.

Nová sociální služba pro seniory


